

USER MANUAL

GEbruikersHANDLEIDING

BEDIENUNGSANLEITUNG

MODE D'EMPLOI

ØLVEN

DRYFLOW

DEHUMIDIFIER _____ MODEL GB-0828

EN _____ P01

NL _____ P07

DE _____ P14

FR _____ P21

READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USE

LEES DE INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG

LISEZ LE MODE D'EMPLOI OF FORMELER VEUILLEZ LIRE LE MODE D'EMPLOI

Product

Meet the dehumidifier from Ølven. A quiet, energy-efficient and powerful dehumidifier that ensures a pleasant and healthy indoor climate. The device reduces excess moisture in the air, prevents mold formation and helps to combat unpleasant odors. Thanks to its compact design, the dehumidifier fits effortlessly into any space, such as bedrooms, bathrooms, basements or offices.

Total package

- 1x Ølven Dehumidifier
- 1x Manual

Safety

- Only use the device on a stable, level surface.
- Never immerse the dehumidifier or cord in water.
- Do not use solvents or harsh cleaning agents.
- Never block the air inlet and outlet.
- Do not touch the power cord with wet hands.
- Always unplug the appliance before moving or cleaning the appliance.
- Do not use the dehumidifier near heat sources.

How to use?

Use

- Plug the device into a power outlet.
- Press the power button to turn on the dehumidifier.

Action

- The fan sucks in moist air, after which water vapor is condensed into water in the reservoir. The dry air is then blown back into the room.
- Please note that the dehumidifier will take longer in larger rooms.
- The ideal humidity level is between 40 and 60 percent. If you are structurally above or below this, you may have to deal with problems at home or with your health.
- Long press the power button to turn off the dehumidifier.

Functions

Light function

- During use, a multi-colored mood light automatically lights up.
- In sleep mode, a soft blue light is illuminated.
- The display and illumination can be turned off, while the dehumidifier continues to operate.

Automatic shut-off

- When the water tank is full, the lamp will turn red and the dehumidifier will stop automatically. Empty the tank, put it back in place and the device will resume.
- When the ambient temperature is 1°C or lower, the dehumidifier will automatically stop working.

Silence and sleep mode

- The dehumidifier works with a noise level of about 40dB, which is comparable to a soft hum. In sleep mode, the fan speed and lighting are automatically reduced for minimal disruption while sleeping.

Maintenance and cleaning

Regular maintenance extends the life of the device

- Always switch off and unplug the appliance before servicing.
- Clean the housing with a soft, dry cloth.
- In case of heavy soiling, use a slightly damp cloth with a mild detergent.
- Clean the air inlet regularly to prevent dust accumulation.
- Empty the water tank after each use and dry it before putting it back.
- Never use alcohol or chemical solvents for cleaning.

Storage

- Store the device in a dry, cool place.
- Do not leave the appliance plugged in without use.
- Unplug the device from the electrical outlet when not in use.
- Empty and dry the water tank completely for long-term storage.

Problem solving

Device does not start

- Check the power supply and power cord

Disturbing noise or vibration during use

- Check that the device is stable.
- Check for damage to the device.

Reduced operation

- Clean the air inlet and outlet from fabric.
- Check for damage to the device.

Notice

Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Dispose of it according to local recycling regulations.

Triman logo



This product (or its packaging) is subject to separate collection. Follow local recycling regulations for proper disposal.

Green dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of packaging waste. Check local recycling guidelines for proper disposal.

WEEE logo



This product is marked with the WEEE symbol and should not be disposed of with general household waste. Dispose of it at an authorized collection point for recycling electrical and electronic equipment. This product is marked with the WEEE symbol and should not be disposed of with general household waste. Dispose of it at an authorized collection point for recycling electrical and electronic equipment.

RIC Code



This product or its packaging is made of recyclable corrugated cardboard. Sort this material according to local recycling regulations for paper and cardboard. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the designated collection points.

European directives



CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European directives. Further information on compliance and technical documentation is available on request.

RoHS

RoHS

This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

Disclaimer

By using this manual, you consent to this disclaimer. TLS Commerce B.V. strives to provide complete, accurate and up-to-date information in the manual and on the accompanying web pages. If you have any questions or have incorrect information, please contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information is intended for personal use. TLS Commerce B.V. is not responsible for damage caused by use, incompleteness or inaccuracy of the information in the event of careless use. The information is subject to change without prior notice.

Company information

Ølven | TLS Commerce B.V.
Chamber of Commerce: 85524271
VAT no: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Netherlands

Productinformatie

Maak kennis met de luchtontvochtiger van Ølven. Een stille, energiezuinige en krachtige luchtontvochtiger die zorgt voor een aangenaam en gezond binnenklimaat. Het apparaat vermindert overmatig vocht in de lucht, voorkomt schimmelvorming en helpt om nare geuren te bestrijden. Dankzij het compacte ontwerp past de ontvochtiger moeiteloos in iedere ruimte, zoals slaapkamers, badkamers, kelders of kantoren.

Totaalpakket

- 1x Ølven Luchtontvochtiger
- 1x Handleiding

Veiligheidsvoorschriften

- Gebruik het apparaat alleen op een stabiele, vlakke ondergrond.
- Dompel de ontvochtiger of het snoer nooit onder in water.
- Gebruik geen oplosmiddelen of agressieve schoonmaakmiddelen.
- Zorg dat de luchtinlaat en -uitlaat nooit worden geblokkeerd.
- Raak het netsnoer niet aan met natte handen.
- Trek altijd de stekker uit het stopcontact voordat je het apparaat verplaatst of schoonmaakt.
- Gebruik de ontvochtiger niet in de buurt van warmtebronnen.

Hoe te gebruiken?

Gebruik

- Sluit het apparaat aan op een stopcontact.
- Druk op de aan/uit-knop om de ontvochtiger in te schakelen.

Werking

- De ventilator zuigt vochtige lucht aan, waarna waterdamp wordt gecondenseerd tot water in het reservoir. De droge lucht wordt vervolgens terug in de kamer geblazen.
- Houd er rekening mee dat de luchtontvochtiger in grotere ruimtes meer tijd nodig hebben.
- De ideale vochtigheidsgraad is tussen de 40 en 60 procent. Zit je hier structureel boven of onder, kan je te maken krijgen met problemen in huis of met je gezondheid.
- Houd de aan/uit knop lang ingedrukt om de ontvochtiger uit te schakelen.

Funcities

Lichtfunctie

- Tijdens gebruik brandt automatisch een meerkleurig sfeerlicht.
- In de slaapmodus brandt een zacht blauw licht.
- Het display en de verlichting kunnen worden uitgeschakeld, terwijl de ontvochtiger blijft werken.

Automatische uitschakeling

- Wanneer de watertank vol is, wordt de lamp rood en stopt de ontvochtiger automatisch. Leeg de tank, plaats deze terug en het apparaat zal hervatten.
- Wanneer de omgevingstemperatuur 1°C of lager is, stopt de ontvochtiger automatisch met werken.

Stilte- en slaapmodus

- De ontvochtiger werkt met een geluidsniveau van ca 40dB, wat vergelijkbaar is met zacht gezoem. In slaapmodus worden de ventilatorsnelheid en verlichting automatisch verlaagd voor minimale verstoring tijdens het slapen.

Onderhoud en reiniging

Regelmatig onderhoud verlengt de levensduur van het apparaat

- Schakel het apparaat altijd uit en trek de stekker uit het stopcontact voor onderhoud.
- Reinig de behuizing met een zachte, droge doek.
- Gebruik bij sterke vervuiling een licht vochtige doek met een mild schoonmaakmiddel.
- Reinig de luchtinlaat regelmatig om stofophoping te voorkomen.
- Leeg de watertank na elk gebruik en droog deze af voordat je hem terugplaatst.
- Gebruik nooit alcohol of chemische oplosmiddelen voor reiniging.

Opslag

- Bewaar het apparaat op een droge, koele plaats.
- Laat het apparaat niet aangesloten zonder gebruik.
- Haal het apparaat uit het stopcontact als het niet wordt gebruikt.
- Leeg en droog de watertank volledig voor langdurige opslag.

Probleemoplossing

Apparaat start niet

- Controleer de stroomtoevoer en netsnoer

Storend geluid of trilling tijdens gebruik

- Controleer of het apparaat stabiel staat.
- Controleer op schade bij het apparaat.

Verminderde werking

- Reinig de luchtinlaat en -uitlaat van stof.
- Controleer op schade bij het apparaat.

Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

Triman-logo



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

Groene punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

WEEE logo



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur. Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

RIC Code



Dit product of de verpakking ervan is gemaakt van recyclebaar golfkarton. Sorteer dit materiaal volgens de lokale recycling voorschriften voor papier en karton. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten.

Europese richtlijnen



CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

RoHS

RoHS

Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken, stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. streeft naar volledige, nauwkeurige en actuele informatie in de handleiding en op de bijbehorende webpagina's. Bij vragen of foutieve informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie is bedoeld voor persoonlijk gebruik. TLS Commerce B.V. is niet verantwoordelijk voor schade door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de informatie bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande melding worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

Ølven | TLS Commerce B.V.
KvK: 85524271
BTW nr: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Nederland

Produkt

Lernen Sie den Luftentfeuchter von Ølven kennen. Ein leiser, energieeffizienter und leistungsstarker Luftentfeuchter, der für ein angenehmes und gesundes Raumklima sorgt. Das Gerät reduziert überschüssige Feuchtigkeit in der Luft, beugt Schimmelbildung vor und hilft, unangenehme Gerüche zu bekämpfen. Dank seiner kompakten Bauweise passt der Luftentfeuchter mühelos in jeden Raum, wie z.B. Schlafzimmer, Bad, Keller oder Büro.

Gesamtpaket

- 1x Ølven Luftentfeuchter
- 1x Bedienungsanleitung

Sicherheit

- Verwenden Sie das Gerät nur auf einem stabilen, ebenen Untergrund.
- Tauchen Sie den Luftentfeuchter oder das Kabel niemals in Wasser.
- Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder scharfe Reinigungsmittel.
- Blockieren Sie niemals den Lufteinlass und -auslass.
- Berühren Sie das Netzkabel nicht mit nassen Händen.
- Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie das Gerät bewegen oder reinigen.
- Verwenden Sie den Luftentfeuchter nicht in der Nähe von Wärmequellen.

Wie benutzt man?

Gebrauchen

- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an.
- Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, um den Luftentfeuchter einzuschalten.

Aktion

- Der Ventilator saugt feuchte Luft an, woraufhin Wasserdampf im Behälter zu Wasser kondensiert. Die trockene Luft wird dann wieder in den Raum geblasen.
- Bitte beachten Sie, dass der Luftentfeuchter in größeren Räumen länger braucht.
- Die ideale Luftfeuchtigkeit liegt zwischen 40 und 60 Prozent. Wenn Sie strukturell darüber oder darunter liegen, kann es sein, dass Sie sich mit Problemen zu Hause oder mit Ihrer Gesundheit auseinandersetzen müssen.
- Drücken Sie lange auf die Ein-/Aus-Taste, um den Luftentfeuchter auszuschalten.

Funktionen

Lichtfunktion

- Während des Gebrauchs leuchtet automatisch ein mehrfarbiges Stimmungslicht auf.
- Im Schlafmodus leuchtet ein sanftes blaues Licht.
- Das Display und die Beleuchtung können ausgeschaltet werden, während der Luftentfeuchter weiter arbeitet.

Automatische Abschaltung

- Wenn der Wassertank voll ist, leuchtet die Lampe rot und der Luftentfeuchter stoppt automatisch. Leeren Sie den Tank, setzen Sie ihn wieder ein und das Gerät wird wieder aufgenommen.
- Wenn die Umgebungstemperatur 1 °C oder weniger beträgt, hört der Luftentfeuchter automatisch auf zu arbeiten.

Stille- und Schlafmodus

- Der Luftentfeuchter arbeitet mit einem Geräuschpegel von ca. 40dB, was vergleichbar mit einem leisen Brummen ist. Im Schlafmodus werden die Lüftergeschwindigkeit und die Beleuchtung automatisch reduziert, um die Unterbrechung während des Schlafs zu minimieren.

Wartung und Reinigung

Regelmäßige Wartung verlängert die Lebensdauer des Gerätes

- Schalten Sie das Gerät vor der Wartung immer aus und ziehen Sie den Netzstecker.
- Reinigen Sie das Gehäuse mit einem weichen, trockenen Tuch.
- Bei starken Verschmutzungen ein leicht feuchtes Tuch mit einem milden Reinigungsmittel verwenden.
- Reinigen Sie den Lufteinlass regelmäßig, um Staubansammlungen zu vermeiden.
- Leeren Sie den Wassertank nach jedem Gebrauch und trocknen Sie ihn, bevor Sie ihn wieder einsetzen.
- Verwenden Sie zur Reinigung niemals Alkohol oder chemische Lösungsmittel.

Lagerung

- Lagern Sie das Gerät an einem trockenen, kühlen Ort.
- Lassen Sie das Gerät nicht ohne Gebrauch eingesteckt.
- Trennen Sie das Gerät von der Steckdose, wenn es nicht verwendet wird.
- Leeren und trocknen Sie den Wassertank für die Langzeitlagerung vollständig.

Problemlösen

Gerät startet nicht

- Überprüfen Sie das Netzteil und das Netzkabel

Störende Geräusche oder Vibrationen während des Gebrauchs

- Überprüfen Sie, ob das Gerät stabil ist.
- Überprüfen Sie, ob das Gerät beschädigt ist.

Reduzierter Betrieb

- Reinigen Sie den Lufteinlass und -auslass vom Stoff.
- Überprüfen Sie, ob das Gerät beschädigt ist.

Möbius-Schleife



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Entsorgen Sie es gemäß den örtlichen Recyclingvorschriften.

Triman-Logo



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) unterliegt der getrennten Sammlung. Befolgen Sie die örtlichen Recyclingvorschriften für eine ordnungsgemäße Entsorgung.

Grüner Punkt



Der Grüne Punkt bedeutet, dass sich der Hersteller finanziell an einem System zur Sammlung, Sortierung und Verwertung von Verpackungsabfällen beteiligt. Informieren Sie sich über die örtlichen Recyclingrichtlinien für die ordnungsgemäße Entsorgung.

WEEE-Logo



Dieses Produkt ist mit dem WEEE-Symbol gekennzeichnet und darf nicht mit dem allgemeinen Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie es an einer autorisierten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten. Dieses Produkt ist mit dem WEEE-Symbol gekennzeichnet und darf nicht mit dem allgemeinen Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie es an einer autorisierten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten.

RIC-Kennung



Dieses Produkt bzw. seine Verpackung besteht aus recycelbarer Wellpappe. Sortieren Sie dieses Material gemäß den lokalen Recyclingvorschriften für Papier und Pappe. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es an den dafür vorgesehenen Sammelstellen ab.

Europäische Richtlinien



Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt zeigt an, dass es den einschlägigen europäischen Richtlinien entspricht. Weitere Informationen zur Einhaltung der Vorschriften und zur technischen Dokumentation sind auf Anfrage erhältlich.

RoHS

RoHS

Dieses Produkt entspricht der europäischen RoHS-Richtlinie, die die Verwendung von gefährlichen Stoffen in Elektro- und Elektronikgeräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach dem Gebrauch bei.

Verzichtserklärung

Durch die Verwendung dieses Handbuchs erklären Sie sich mit diesem Haftungsausschluss einverstanden. TLS Commerce B.V. bemüht sich, vollständige, genaue und aktuelle Informationen im Handbuch und auf den begleitenden Webseiten bereitzustellen. Wenn Sie Fragen haben oder falsche Informationen haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von TLS Commerce B.V. Alle Informationen sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der Informationen im Falle einer unachtsamen Verwendung entstehen. Die Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Informationen zum Unternehmen

Ølven | TLS Commerce B.V.
Handelskammer: 85524271
USt-IdNr.: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Niederlande

Produit

Découvrez le déshumidificateur d'Ølven. Un déshumidificateur silencieux, économe en énergie et puissant qui assure un climat intérieur agréable et sain. L'appareil réduit l'excès d'humidité dans l'air, empêche la formation de moisissures et aide à lutter contre les odeurs désagréables. Grâce à sa conception compacte, le déshumidificateur s'intègre sans effort dans n'importe quel espace, comme les chambres, les salles de bains, les sous-sols ou les bureaux.

Forfait complet

- 1x déshumidificateur Ølven
- 1x Mode d'emploi

Sécurité

- N'utilisez l'appareil que sur une surface stable et plane.
- Ne plongez jamais le déshumidificateur ou le cordon dans l'eau.
- N'utilisez pas de solvants ou d'agents de nettoyage agressifs.
- Ne bloquez jamais l'entrée et la sortie d'air.
- Ne touchez pas le cordon d'alimentation avec les mains mouillées.
- Débranchez toujours l'appareil avant de déplacer ou de nettoyer l'appareil.
- N'utilisez pas le déshumidificateur à proximité de sources de chaleur.

Comment l'utiliser ?

Utiliser

- Branchez l'appareil sur une prise de courant.
- Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer le déshumidificateur.

Action

- Le ventilateur aspire de l'air humide, après quoi la vapeur d'eau est condensée en eau dans le réservoir. L'air sec est ensuite renvoyé dans la pièce.
- Veuillez noter que le déshumidificateur prendra plus de temps dans les grandes pièces.
- Le taux d'humidité idéal se situe entre 40 et 60 %. Si vous êtes structurellement au-dessus ou en dessous de cela, vous devrez peut-être faire face à des problèmes à la maison ou à votre santé.
- Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pour éteindre le déshumidificateur.

Fonctions

Fonction d'éclairage

- Pendant l'utilisation, une lumière d'ambiance multicolore s'allume automatiquement.
- En mode veille, une douce lumière bleue s'allume.
- L'affichage et l'éclairage peuvent être éteints pendant que le déshumidificateur continue de fonctionner.

Arrêt automatique

- Lorsque le réservoir d'eau est plein, la lampe devient rouge et le déshumidificateur s'arrête automatiquement. Videz le réservoir, remettez-le en place et l'appareil reprendra.
- Lorsque la température ambiante est de 1 °C ou moins, le déshumidificateur cesse automatiquement de fonctionner.

Silence et mode veille

- Le déshumidificateur fonctionne avec un niveau sonore d'environ 40 dB, ce qui est comparable à un léger bourdonnement. En mode veille, la vitesse du ventilateur et l'éclairage sont automatiquement réduits pour minimiser les perturbations pendant le sommeil.

Entretien et nettoyage

Un entretien régulier prolonge la durée de vie de l'appareil

- Éteignez et débranchez toujours l'appareil avant l'entretien.
- Nettoyez le boîtier avec un chiffon doux et sec.
- En cas de salissures importantes, utilisez un chiffon légèrement humide avec un détergent doux.
- Nettoyez régulièrement l'entrée d'air pour éviter l'accumulation de poussière.
- Videz le réservoir d'eau après chaque utilisation et séchez-le avant de le remettre.
- N'utilisez jamais d'alcool ou de solvants chimiques pour le nettoyage.

Stockage

- Rangez l'appareil dans un endroit sec et frais.
- Ne laissez pas l'appareil branché sans l'utiliser.
- Débranchez l'appareil de la prise électrique lorsqu'il n'est pas utilisé.
- Videz et séchez complètement le réservoir d'eau pour un stockage à long terme.

Résolution de problème

L'appareil ne démarre pas

- Vérifiez l'alimentation et le cordon d'alimentation

Bruit ou vibrations gênants pendant l'utilisation

- Vérifiez que l'appareil est stable.
- Vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé.

Fonctionnement réduit

- Nettoyez l'entrée et la sortie d'air du tissu.
- Vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé.

Remarquer

Boucle de Möbius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jetez-le conformément aux réglementations locales en matière de recyclage.

Logo de Triman



Ce produit (ou son emballage) fait l'objet d'une collecte séparée. Suivez les réglementations locales en matière de recyclage pour une élimination appropriée.

Point vert



Le Point Vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système de collecte, de tri et de recyclage des déchets d'emballages. Vérifiez les directives locales de recyclage pour une élimination appropriée.

Logo WEEE



Ce produit est marqué du symbole WEEE et ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Jetez-le dans un point de collecte autorisé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. Ce produit est marqué du symbole WEEE et ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Jetez-le dans un point de collecte autorisé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques.

RIC Code



Ce produit ou son emballage est fabriqué en carton ondulé recyclable. Triez ce matériau conformément aux réglementations locales en matière de recyclage du papier et du carton. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais déposez-le aux points de collecte désignés.

Directives européennes



Le marquage CE sur ce produit indique qu'il est conforme aux directives européennes pertinentes. De plus amples informations sur la conformité et la documentation technique sont disponibles sur demande.

RoHS



Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement après utilisation plus respectueux de l'environnement et plus sûr.

Démenti

En utilisant ce manuel, vous acceptez cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de fournir des informations complètes, exactes et à jour dans le manuel et sur les pages Web qui l'accompagnent. Si vous avez des questions ou si vous avez des informations incorrectes, veuillez contacter le service clientèle de TLS Commerce B.V. Toutes les informations sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. n'est pas responsable des dommages causés par l'utilisation, l'incomplétude ou l'inexactitude des informations en cas d'utilisation négligente. Les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

Informations sur l'entreprise

Ølven | TLS Commerce B.V.
Chambre de Commerce : 85524271
N° de TVA : NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Pays-Bas